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Kính gửi: 
- Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo quận, huyện, thị xã;
- Hiệu trưởng trường trung học phổ thông;
- Giám đốc trung tâm GDNN-GDTX.
Thực hiện chỉ đạo của UBND Thành phố về việc tuyên truyền, tư vấn tuyển sinh giáo dục nghề nghiệp năm 2020, Sở Lao động -Thương binh và Xã hội phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) tổ chức buổi tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp giáo dục nghề nghiệp trực tuyến năm 2020. Sở GDĐT đề nghị các trường trung học phổ thông (THPT), các trung tâm Giáo dục nghề nghiệp – Giáo dục thường xuyên (GDNN-GDTX), Phòng GDĐT quận, huyện, thị xã thực hiện các nội dung sau đây:
- Bố trí học sinh các lớp cuối cấp trung học cơ sở (THCS), THPT và phụ huynh học sinh tham gia buổi tư vấn trực tuyến thông qua:
+ Buổi truyền hình trực tiếp phát sóng vào khung giờ 9h-11h ngày 28/6/2020 (Chủ Nhật) trên kênh 1, Đài Phát thanh và Truyền hình Hà Nội và qua trang fanpage https://www.facebook.com/hanoitv.vn; https://www.youtube.com/hanoitvgo;
+ Có ý kiến trao đổi về việc lựa chọn ngành, nghề, lựa chọn trường nghề phù hợp với nhu cầu, năng lực của bản thân học sinh, gia đình; cơ hội việc làm sau khi tốt nghiệp gửi qua đường dây nóng số 0968 33 5555 hoặc tương tác trực tiếp các nội dung qua fanpage https://www.facebook.com/hanoitv.vn; https://www.youtube.com/hanoitvgo;
- Các Phòng GDĐT tổng hợp số liệu học sinh và phụ huynh các trường THCS, THPT và trung tâm GDNN-GDTX trên địa bàn tham gia tư vấn trực tuyến gửi về Sở GDĐT qua đường công văn và thư điện tử gdthuongxuyen@hanoiedu.vn trước ngày 05/7/2020 để tổng hợp báo cáo UBND Thành phố.
- Cung cấp thông tin về mạng lưới các trường cao đẳng, trung cấp, ngành nghề, trình độ đào tạo tới học sinh cuối cấp THCS, THPT trên địa bàn Thành phố (có danh sách chi tiết các trường cao đẳng, trung cấp đính kèm).
Nhận được Công văn này, Sở GDĐT đề nghị các Phòng GDĐT, trường THPT, trung tâm GDNN-GDTX nghiêm túc thực hiện.	
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Đ/c Giám đốc Sở;
- Đ/c PGĐ Phạm Văn Đại;
- Lưu: VT, GDTX-CN.
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