	PHÒNG GD&ĐT HÀ ĐÔNG
TRƯỜNG THCS BIÊN GIANG

Số: 112  /KH-THCSBG

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 
   Biên Giang, ngày  12 tháng 6  năm 2017


KẾ HOẠCH

Tuyển sinh vào lớp 6

năm học 2017 - 2018

Căn cứ Điều lệ trường Mầm non; Điều lệ trường Tiểu học; Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học;

Căn cứ Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân; 
Căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục & Đào tạo ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông;
Căn cứ Công văn số 454/UBND-VX ngày 8/02/2017 của Ủy ban nhân dân Thành phố về việc tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 và lớp 10 trung học phổ thông năm học 2017-2018; Công văn số 723/SGD&ĐT-QLT ngày 21/3/2017 của Sở Giáo dục & Đào tạo Hà Nội về việc Hướng dẫn tuyển sinh các trường mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2017-2018;
Căn cứ Kế hoạch số 130/KH-BCD ngày 12/5/2017 của Ban chỉ đạo tuyển sinh năm học 2017-2018 về Kế hoạch tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1, lớp 6 năm học 2017-2018;

Xét đề nghị của bộ phận chuyên môn, trường THCS Biên Giang lên Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2017-2018 như sau:

A- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh (HS) và cha mẹ HS.

2. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh, đảm bảo bốn rõ: tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh.
3. Tiếp tục thực hiện chủ trương "Ba tăng, ba giảm" (ba tăng: tăng quy mô tuyển sinh, tăng chất lượng công tác tuyển sinh, tăng cường cơ sở vật chất cho các trường học; ba giảm: giảm số HS trái tuyến, giảm số HS trên một lớp, giảm số lớp đối với những trường có số lớp quá lớn).
4. Tăng số HS được học 2 buổi/ngày.

5. Cá nhân chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao trước cấp trên trực tiếp, thủ trưởng đơn vị là người chịu trách nhiệm cuối cùng. 
B- NỘI DUNG CHÍNH TRONG TUYỂN SINH
I- Tuyển sinh vào lớp 6:
1. Phương thức tuyển sinh: xét tuyển. 

2. Phân tuyến và chỉ tiêu tuyển sinh
- Tuyển sinh trên địa bàn được phân tuyến.

- Trường THCS Lê Lợi: BCĐTS có Kế hoạch tuyển sinh riêng.

3. Đối tượng dự tuyển: Những HS đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học năm họa 2016-2017 tại các trường tiểu học trên địa bàn phân tuyến tuyển sinh. 

- Tuổi của HS vào học lớp 6 là 11 tuổi (sinh năm 2006).
- Trường hợp đặc biệt:

+ Những HS được học vượt lớp hoặc HS được vào học tiểu ở độ tuổi cao hơn tuổi qui định ở tiểu học thì tuổi vào lớp 6 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm tốt nghiệp tiểu học.

+ HS là người dân tộc thiểu số, HS khuyết tật, HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, HS ở nước ngoài về nước có thể vào cấp học ở độ tuổi cao hơn ba tuổi so với tuổi quy định.

+ HS không được lưu ban quá hai lần trong một cấp học.

4. Hồ sơ:
- Đơn xin dự tuyển vào trường THCS (theo mẫu của trường);
- Bản chính học bạ tiểu học có xác nhận đã hoàn thành chương trình tiểu học. Trường hợp HS bị mất học bạ thì Giám đốc Sở GD&ĐT sẽ xem xét, giải quyết từng trường hợp cụ thể;
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ;
- Bản phôtô sổ hộ khẩu (không cần công chứng) và kèm theo bản chính để đối chiếu hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an quận, hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của công an cấp phường (các trường hợp tạm trú, lưu trú phải xuất trình thêm hộ khẩu thường trú);
- Quyết định cho phép học vượt lớp, được vào tiểu học ở độ tuổi cao hơn độ tuổi quy định (nếu có).

II- Thời gian tuyển sinh:

1. Các trường mầm non, tiểu học phải hoàn thành việc cấp mã số tuyển sinh trực tuyến cho HS vào lớp 1 và lớp 6 trước ngày 29/5/2017.

2. Tuyển sinh trực tuyến:

- Lớp 6: từ ngày 23/6/2017 đến ngày 26/6/2017;

- Từ ngày 27/6/2017 đến 30/6/2017: các trường tổng hợp số lượng học sinh đã đăng ký tuyển sinh trực tuyến.

3. Tuyển sinh trực tiếp: Từ ngày 01/7/2017 đến ngày 15/7/2017
4. Chú ý:

- Các trường tuyệt đối không được tuyển sinh trước thời gian quy định. Sau ngày 15/7/2016, những trường tuyển chưa đủ chỉ tiêu được giao phải báo cáo phòng GD&ĐT, căn cứ vào tình hình cụ thể của từng trường, phòng GD&ĐT cho phép được tuyển bổ sung HS cho đủ chỉ tiêu từ ngày 18/7/2017 đến ngày 20/7/2017.
- Các trường THCS (trừ trường THCS Lê Lợi): 
+ Ngày 6/6/2017 cử thành viên HĐTS đến trường Tiểu học theo tuyến tuyển sinh để nhận bàn giao học bạ của HS lớp 5 đã hoàn thành chương trình giáo dục tiểu học năm học 2016-2017 và có biên bản giao nhận nộp về phòng GD&ĐT vào ngày 8/6/2017 (bộ phận chuyên môn cấp học nhận và tổng hợp). 
+ Tạo điều kiện cho những HS trúng tuyển vào lớp 6 trường THCS Lê Lợi và những HS có nguyện vọng học tại các trường ngoài quận năm học 2017-2018 được rút hồ sơ chuyển trường từ ngày 01/7/2017.
III- Tổ chức tuyển sinh:

- Khi tiếp nhận hồ sơ của HS, cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ hồ sơ, đặc biệt phải kiểm tra sự trùng khớp của các thông tin về cá nhân HS như: họ tên, ngày sinh, nơi sinh… trong giấy khai sinh, hộ khẩu, học bạ, nếu thấy trùng khớp cán bộ tiếp nhận hồ sơ phải ghi vào mặt sau của bản sao giấy khai sinh: "đã kiểm tra khớp với bản chính khai sinh và hộ khẩu" sau đó ký và ghi rõ họ tên, Hiệu trưởng ký và đóng dấu xác nhận. Bản sao giấy khai sinh có xác nhận này sẽ là căn cứ để ghi vào hồ sơ học tập, cấp văn bằng chứng chỉ cho HS sau này. Cán bộ tuyển sinh và Hiệu trưởng phải chịu trách nhiệm về việc kiểm tra và xác nhận trên.

- Trong thời gian tuyển sinh các trường tuyệt đối không được thu hoặc vận động cha mẹ HS đóng góp các khoản ngoài quy định cho nhà trường.

- Lãnh đạo HĐTS phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên trực trong thời gian tuyển sinh để hướng dẫn, giải quyết kịp thời các khó khăn thắc mắc, tạo thuận lợi cho HS và cha mẹ HS.

- Kết thúc tuyển sinh các trường lập danh sách HS đã tuyển, báo cáo kết quả tuyển sinh về phòng Giáo dục & Đào tạo và UBND phường sở tại./.
	Nơi nhận:           
        
 
- Phòng GD & ĐT Hà Đông;          Để    
- HĐND, UBND Phường ;           báo cáo
- HĐTS trường THCS Biên Giang; (để thực hiện)
- Lưu: VT.
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