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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


          Biên Giang, ngày 30 tháng 4 năm 2018


TRIỂN KHAI, THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC THÁNG 4/2018

 NĂM HỌC 2017 -2018

Thực hiện nghị quyết của Đảng ủy phường Biên Giang tháng 4/2018 và chương trình công tác tháng 04/2018 số: 321/PGD&ĐT-THCS của phòng giáo dục và đào tạo quận Hà Đông ngày 28 tháng 3 năm 2018;

Tiếp tục thực hiện đề án 01 của Quận ủy Hà Đông giai đoạn 2016-2020; 

         Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường. Trường THCS Biên Giang triển khai và thực hiện chương trình công tác tháng 4/2018  năm học 2017-2018: 
I. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM 

1. Tổ chức các hoạt động tập thể chào mừng ngày Lễ chiến thắng 30/4, ngày Quốc tế Lao động 1/5.
2. Tham gia thi học sinh giỏi các bộ môn văn hóa, khoa học lớp 9 (ngày 04/04/2018) 
3. Tham dự Ngày hội Công nghệ thông tin cấp Thành phố (ngày 06,07/4/2018)
4. Triển khai chấm sáng kiến kinh nghiệm cấp trường, nộp SKKN loại A chấm cấp Quận.
5.Chuyên môn nhà trường phối kết hợp với 2 tổ xây dựng kế hoạch ôn tập và kiểm tra Học kỳ II.
          6. Tiếp tục ôn tập cho học sinh lớp 9 các môn Toán, Ngữ văn, chú ý tăng cường đối với học sinh yếu kém.

8. Tiếp tục tổ chức chuyên đề các bộ môn.
9. Tham gia giao lưu HSG các bộ môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh lớp 6, 7, 8 và Vật lí, Hóa học lớp 8 (dự kiến ngày 24, 25/4/2018). 
10. Công đoàn nhà trường phát động tham gia cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015” đối với ngành GD&ĐT quận Hà Đông
11. Tập huấn và hoàn thiện hồ sơ về công tác phòng chống cháy nổ, phòng chống ma túy, phòng chống tội phạm, phòng chống tai nạn thương tích; 
12. Triển khai kế hoạch thực hiện công tác PCGD THCS và XMC năm 2018. Chuẩn bị đón đoàn kiểm tra của Bộ GD&ĐT về công tác PCGD và XMC.

13. Chuẩn bị công tác tuyển sinh năm học 2018 - 2019, công tác xét tốt nghiệp THCS năm học 2017- 2018 và thi vào lớp 10 THPT năm học 2018 - 2019.
14. Hoàn thiện công tác kiểm tra nội bộ nhà trường và đón đoàn kiểm tra.
II. KẾ HOẠCH TỪNG TUẦN
1. Tuần từ 02/4/2018 đến 07/4/2018.

- Thực hiện kế hoạch chương trình tuần 33 năm học 2017 - 2018.

- Các tổ tiếp tục dạy các chuyên đề dạy học theo kế hoạch.

- Phụ trách chuyên môn nhà trường nộp 01 bộ đề thi thử lớp 9 vào lớp 10 THPT dựa theo cấu trúc đề thi vào lớp 10 THPT về bộ phận chuyên môn phòng GD&ĐT trước ngày theo địa chỉ email: thcs -hadong@hanoiedu.vn  và theo đường công văn (ngày 03/4/2018).

- Tham gia thi học sinh giỏi các bộ môn văn hóa, khoa học lớp 9 (ngày 04/04/2018) tại THCS Lê Lợi

- Tham dự Ngày hội Công nghệ thông tin cấp Thành phố (ngày 06,07/4/2018).
- BGH kiểm tra dự giờ giáo viên theo kế hoạch và đột xuất.

2. Tuần từ 9/4/2018 đến 14/4/2018
- Thực hiện kế hoạch chương trình tuần 34 năm học 2017 - 2018. Chuyên môn nhà trường tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện tiến độ chương trình, xây dựng kế hoạch ôn tập và kiểm tra học kỳ II.

- Công đoàn và Đoàn đội đẩy mạnh hoạt động thi đua chào mừng ngày Lễ chiến thắng 30/4 và ngày Quốc tế Lao động 1/5.

- Hai tổ tiếp tục dạy chuyên đề các bộ môn theo kế hoạch.

- Công đoàn nhà trường nộp SKKN loại A về phòng GD&ĐT.


- Phối hợp với Hội đồng Đội chọn cử học sinh tham gia Hội thi Tin học trẻ Thành phố năm 2018; phát động ủng hộ “Ngôi nhà khăn quàng đỏ”.
- BGH kiểm tra dự giờ giáo viên theo kế hoạch và đột xuất.
3. Tuần từ 16/4/2018 đến 21/4/2018
- Thực hiện kế hoạch chương trình tuần 35 năm học 2017 - 2018. 
- Chuyên môn nhà trường chỉ đạo ôn tập, lên kế hoạch kiểm tra học kỳ II theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT. Chú ý ôn tập và sắp xếp hợp lí các tiết kiểm tra học kỳ giúp học sinh chuẩn bị tốt tâm thế và đạt kết quả cao; đối với môn Toán, Ngữ văn và tiếng Anh kiểm tra theo lịch chung toàn quận (Có công văn hướng dẫn riêng).
- Tổ chức thi thử lần 1 cho học sinh lớp 9 vào lớp 10 THPT theo cấu trúc đề thi vào lớp 10 THPT(Có công văn hướng dẫn riêng).
- Tăng cường sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn.

- Tổ chức chuyên đề các bộ môn theo kế hoạch.

- Tăng cường công tác kiểm tra nội bộ.
- BGH kiểm tra dự giờ giáo viên theo kế hoạch và đột xuất.
4. Tuần từ 23/4/2018 đến 28/4/2018
- Thực hiện kế hoạch chương trình tuần 36 năm học 2017 - 2018.
- Tiếp tục thực hiện kế hoạch kiểm tra học kỳ II theo hướng dẫn.
- Tổ chức các hoạt động tập thể chào mừng ngày Lễ chiến thắng 30/4 và ngày Quốc tế Lao động 1/5.
- Phối hợp với Hội đồng Đội tổ chức Hội thi “Chỉ huy Chi Đội giỏi” cấp Quận.
- Tiếp tục ổn định nền nếp trong nhà trường.
- Tham gia giao lưu HSG các bộ môn Toán, Ngữ văn, Tiếng Anh lớp 6, 7, 8 và Vật lí, Hóa học lớp 8. 

- BGH kiểm tra dự giờ giáo viên theo kế hoạch và đột xuất.

5. Tuần từ 30/4/2018 đến 05/5/2017

- Nghỉ lễ 30/4 và ngày Quốc tế Lao động 01/5 
- Thực hiện kế hoạch chương trình tuần 37A năm học 2017 - 2018.
- Công đoàn phối hợp với Đoàn đội đẩy mạnh hoạt động thi đua chào mừng ngày giải phóng Điện Biên 07/5, thành lập Đội 15/5 và mừng sinh nhật Bác Hồ ngày 19/5. 
- Hiệu trưởng chỉ đạo phụ trách chuyên môn và các tổ nghiêm túc thực hiện chương trình, kế hoạch dạy học, hoàn thành tính điểm đảm bảo theo quy định; tổ chức quán triệt tới toàn thể cán bộ, giáo viên các văn bản: Thông tư số 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông.
- Nhà trường thông báo rộng rãi, kịp thời tinh thần, chủ trương và các thông tin cần thiết cho học sinh lớp 9 của trường về kế hoạch xét tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 và tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2018 - 2019; Quán triệt, thực hiện các văn bản của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về Hướng dẫn xét tốt nghiệp THCS năm học 2017-2018 và hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông năm học 2018 - 2019.

* Hiệu trưởng chỉ đạo chuyên môn nhà trường cần tập trung chỉ đạo và thực hiện những nội dung sau:

+ Thực hiện đầy đủ nội dung chương trình các môn học; đánh giá xếp loại chính xác, khách quan để làm cơ sở xét tốt nghiệp THCS và thi tuyển vào lớp 10. Tuyệt đối không để xảy ra các hiện tượng tiêu cực dẫn tới thay đổi kết quả học lực, hạnh kiểm của học sinh; Trường hợp học sinh có lý do không dự thi vào lớp 10 phải có đơn của phụ huynh học sinh và học sinh.
+ Tổ chức cho cán bộ, giáo viên học tập Quy chế xét công nhận tốt nghiệp Trung học cơ sở; thông báo cho phụ huynh học sinh các thông tin trong Quy chế có liên quan đến học sinh.

+ Tổ chức triển khai quy chế tuyển sinh hiện hành của Bộ Giáo dục và Đào tạo cho giáo viên, học sinh; Hướng dẫn học sinh thực hiện làm các loại hồ sơ; chuẩn bị cho học sinh các loại hồ sơ đúng thời điểm quy định; hướng dẫn cho học sinh chọn trường tuyển sinh phù hợp khả năng và điều kiện của bản thân học sinh.

+ Tổ chức xét công nhận tốt nghiệp theo đúng quy chế và nghiêm túc thực hiện theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT Hà Nội về việc Hướng dẫn xét tốt nghiệp THCS năm học 2016 - 2017.

+ Phối hợp làm tuyển sinh vào lớp 10 THPT theo hướng dẫn của Sở GD&ĐT Hà Nội về việc hướng dẫn tuyển sinh vào lớp 10 trung học phổ thông năm học 2018 - 2019.
     - BGH kiểm tra dự giờ giáo viên theo kế hoạch kể cả dạy thêm và chính khóa.

Nhận được văn bản này, Hiệu trưởng trường THCS Biên Giang yêu cầu ông (bà) phụ trách chuyên môn, Công đoàn, Tổng phụ trách, Tổ trưởng  lên kế hoạch cụ thể (nộp chương trình kế hoạch tháng 4/2018 bằng văn bản và file theo địa chỉ Mail của cho đồng chí  Nguyễn Liên Lộc vào ngày 05/4/2018. Hiệu trưởng duyệt trực tiếp kế hoạch), sau khi kế hoạch đã được duyệt mới phổ biến đến toàn bộ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường và chỉ đạo thực hiện nghiêm túc kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề nảy sinh, vướng mắc, các Tổ trưởng cần báo cáo kịp thời về nhà trường (qua đồng chí Trần thị Yến phụ trách chuyên môn nhà trường) để phối hợp giải quyết./.
	Nơi nhận:

- BGH, Phụ trách CM, CĐ (để chỉ đạo);

- Các tổ, nhóm chuyên môn,(để thực hiện);

- Lưu: VT.
	                       HIỆU TRƯỞNG

                        Nguyễn Liên Lộc
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