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	   UBND QUẬN HÀ ĐÔNG

TRƯỜNG THCS BIÊN GIANG


Số:   111  /KH-THCSBG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Biên Giang, ngày  02  tháng 6 năm 2025


KẾ HOẠCH

Tuyển sinh vào lớp 6 trường THCS Biên Giang năm học 2025-2026


Căn cứ Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học ban hành kèm theo Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/9/2020 của Bộ Giáo dục Đào tạo (GDĐT);


Căn cứ Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT ngày 03/6/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân; Quy chế tuyển sinh THCS và tuyển sinh THPT ban hành kèm theo Thông tư số 30/2024/TT-BGDĐT ngày 30/12/2024;

Căn cứ Công văn số 759/SGDĐT-QLT ngày 14/3/2025 của Sở Giáo dục đào tạo Hà Nội về việc hướng dẫn tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2025-2026;

Căn cứ Kế hoạch số 147/KH-BCĐ ngày 31/3/2025 của Ban chỉ đạo tuyển sinh quận Hà Đông về việc tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2025-2026;

Căn cứ Kế hoạch tuyển sinh số 164/KH-BCĐ ngày 29/4/2025 của Ban chỉ đạo tuyển sinh quận Hà Đông về tuyển sinh lớp 6 trường chất lượng cao THCS Lê Lợi năm học 2025-2026.

Trường THCS Biên Giang xây dựng kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 năm học 2025-2026 như sau:


A. Mục đích, yêu cầu

1. Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, khách quan; hướng dẫn tuyển sinh đầy đủ, rõ ràng, công khai tạo thuận lợi cho học sinh và phụ huynh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của nhà trường.

2. Phát huy cao nhất điều kiện cơ sở vật chất và đội ngũ cán bộ, giáo viên hiện có của nhà trường để tăng chất lượng công tác tuyển sinh.


3. Thực hiện nhiệm vụ chung  về nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực đồng thời duy trì, giữ vững chất lượng giáo dục của phường Biên Giang.


4. Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm cuối cùng về công tác tuyển sinh.

B. Nội dung kế hoạch:


I. Phương thức và đối tượng tuyển sinh: 
- Phương thức tuyển sinh: Xét tuyển.

- Đối tượng tuyển sinh: Học sinh đã hoàn thành chương trình tiểu học, hiện đang sinh sống cùng gia đình trên địa bàn phường Biên Giang và có hồ sơ hợp lệ.

- Độ tuổi của học sinh vào lớp 6 là 11 tuổi (sinh năm 2014)

- Các trường hợp đặc biệt:


+ Những học sinh được học vượt lớp hoặc học sinh vào học tiểu học ở độ tuổi cao hơn tuổi quy định ở tiểu học thì vào lớp 6 được giảm hoặc tăng căn cứ vào tuổi của năm hoàn thành chương trình tiểu học.


+ Học sinh người dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh ở nước ngoài về nước có thể vào cấp học ở độ tuổi cao hơn 03 tuổi so với tuổi quy định.


- Các trường hợp khác ngoài quy định trên phải được Giám đốc Sở GDĐT cho phép.


- Nhà trường sẽ tuyển những học sinh không thuộc phường Biên Giang hoặc từ nơi khác đến nếu có đầy đủ hồ sơ hợp lệ.

II. Hồ sơ dự tuyển:  
- Phiếu đăng ký dự tuyển vào lớp 6 (theo mẫu) đối với những trường hợp tuyển sinh trực tiếp hoặc in phiếu trên hệ thống đối với trường hợp tuyển sinh trực tuyến;


- Bản chính học bạ tiểu học hoặc các hồ sơ khác có giá trị thay thế học bạ;


- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ (kèm theo Bản chính để đối chiếu);


- Quyết định cho phép học vượt lớp (nếu có)

- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có).
- Bản foto CMT hoặc thẻ CCCD của bố và mẹ (để phục vụ tuyển sinh trực tuyến).


III. Chỉ tiêu số lượng: Dự kiến tuyển sinh 160 học sinh (4 lớp).
IV. Thời gian tuyển sinh:

- Tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến: từ ngày 07/7/2025 đến hết ngày 09/7/2025.


- Tuyển sinh bằng hình thức trực tiếp: từ ngày 12/7/2025 đến hết ngày 18/7/2025

- Những trường hợp tuyển sinh sau ngày 18/7/2025 nhà trường phải báo cáo cấp trên để xin ý kiến chỉ đạo.


- Thời gian nhận hồ sơ:


+ Sáng: từ 7 giờ 30 phút đến 11 giờ 30 phút.


+ Chiều: từ 14 giờ 00 phút đến 17 giờ 00 phút.

 V. Công tác phối hợp:

- Phối hợp với Công an phường Biên Giang xác minh thông tin cư trú

- Phối hợp với Phòng truyền thanh phường và các tổ dân phố để truyền thanh, tuyên truyền kế hoạch tuyển sinh đến với học sinh và phụ huynh.


VI. Tổ chức thực hiện:
- Hội đồng tuyển sinh trường THCS Biên Giang thành lập theo Quyết định của Trưởng phòng GDĐT quận Hà Đông. Thành phần gồm: Chủ tịch là Hiệu trưởng, Phó chủ tịch là Phó hiệu trưởng, Thư ký và một số ủy viên là giáo viên, nhân viên (Danh sách gửi về Phòng GDĐT qua bộ phận chuyên môn cấp học trước ngày 20/5/2025).

- Nhà trường xây dựng kế hoạch trên cơ sở kế hoạch của UBND quận Hà Đông, duyệt kế hoạch với Phòng GDĐT.


- Triển khai kế hoạch tuyển sinh của quận, của trường với Hội đồng tuyển sinh và công khai trên trang Website, trên bảng tin của trường.

- Phối hợp với đài truyền thanh và tổ trưởng tổ dân phố phường Biên Giang tuyên truyền, công khai Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6.


- Chuẩn bị đầy đủ cơ sở vật chất phục vụ công tác tuyển sinh.

- Chủ tịch HĐTS phân công nhiệm vụ cho các thành viên; Lên kế hoạch làm việc và thực hiện kế hoạch trực, hỗ trợ và tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh theo đúng thời gian quy định, đảm bảo chính xác, khách quan, đúng chỉ tiêu được giao.

- Khi tiếp nhận hồ sơ tuyển sinh, cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ hồ sơ, khớp các thông tin trong Giấy khai sinh, Học bạ. Nếu thấy trùng khớp, cán bộ tiếp nhận hồ sơ phải ghi vào mặt sau của bản sao Giấy khai sinh: “Đã kiểm tra khớp thông tin học sinh với bản chính hồ sơ tuyển sinh”, sau đó ký và ghi rõ họ tên, Hiệu trưởng (Chủ tịch HĐTS) ký và đóng dấu xác nhận.

- Cập nhật danh sách học sinh trúng tuyển vào hệ thống sổ điểm điện tử chậm nhất là ngày 22/7/2025 và bảo mật thông tin cá nhân của học sinh theo quy định.


- Kết thúc tuyển sinh, nhà trường lập danh sách học sinh đã tuyển thông qua hệ thống hỗ trợ trực tuyến, gửi báo cáo chính thức về công tác tuyển sinh lên cấp trên vào ngày 29/7/2025.


Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 6 trường THCS Biên Giang năm học 2025-2026. Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có vướng mắc, kịp thời báo cáo với đồng chí Chủ tịch hội đồng tuyển sinh để thống nhất giải quyết.

	Nơi nhận:
- Phòng GDĐT; UBND phường (để b/c)
- Hồi đồng TS (để t/h)

- Lưu VT.
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